



## \ 30 Октябрь 2007

30 октября 2007 года в Октябрьском зале Дома Союзов состоялась встреча и приём в честь Высокоширотной арктической глубоководной экспедиции -2007. Во встрече, которая проходила под председательством президента ассоциации полярников А.Н. Чилингарова, приняли участие депутаты Государственной Думы, члены Парламентского клуба М.И. Гришанков, В.С. Груздев, руководители ряда министерств и ведомств, общественные деятели, ветераны-полярники, учёные и специалисты, занимающиеся исследованием проблем Арктики.